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Celý channeling je Kryonem energetizován a během čtení můžete znatelně pociťovat vibrace magnetické lásky.  

 

 

„Já jsem Kryon a zdravím vás moji milí přátelé zlatomodré frekvence světla. Zdravím vás 

z magnetické služby. Magnetismus země sílí a jeho vliv na Zemi stoupá. Vše je více tlačeno k zemi a 

co není se zemí pevně spjato, začíná se nadnášet jako pírko. A i vaše těla se nadnáší a to je právě 

v posledních dnech spojeno se zvýšeným přílivem vlny magnetismu, kterou k vám sesíláme. Země se 

potácí ve vibracích silných nárazových vln a ustát tyto vibrace je i pro Zemi samotnou velmi těžké. 

Propojují se dva významné body Země, severní a jižní pól a ačkoli je to pro vaše oči neviditelné a 

pro rozum nepředstavitelné, změny na povrchu Země lze již pomalu pozorovat. Všimněte si sopečné 

činnosti v blízkosti severního pólu a pokud svůj zrak pozorně upřete k i pólu jižnímu, i zde se začíná 

projevovat podobná aktivita. Země nespí, Země se probouzí a energie si razí cestu ven. A tento běh 

nelze žádným způsobem zastavit, je to proces, který je v chodu a který se ještě bude zrychlovat.  

I vaše těla se zrychleně připravují na tento přechod. Přechod pro vás znamená změnu k jiným 

hodnotám, k nalezení vnitřních hodnost a k otevření vašich srdcí, která se spojí, sjednotí a 

společně se napojí na mřížku lásky. Tato mřížka lásky je kolem Země aktivní již několik let a 

někteří z vás jsou na ni již napojeni. Však vzestupem Země na ni budou napojeni všichni její 

obyvatelé. Vědomě či nevědomě, pokud zůstanou na Lady Gaia ve fyzické podobě jako doposud, 

jejich srdce budou na mřížku napojena. Bez výjimky se toto stane s příchodem vzestupu Lady Gaia.  

Před tímto napojením u každého z obyvatel Země dochází ke konfrontaci témat týkajících se 

srdečních záležitostí, týkajících se lásky. Srdce se čistí, srdce se projasňuje, srdce se otevírá a až 

poté může být napojeno. Je to poměrně krátká doba vzhledem k tomu, kolik práce lidi čeká. Mnozí 

urputně trvají na uchování si své nenávisti k jiným obyvatelům nebo světu a nechtějí se pustit této 

emoce, která jim srdce svazuje. Však i tito lidé pochopit musí, že jiná cesta ke vzestupu není a 

chtějí-li se ho zúčastnit spolu s Lady Gaia, odpuštění je jedinou cestou úspěchu. A to je práce, která 

na vás nyní čeká milí lidé, milí pracovníci světla. Pokud můžete jiným pomoci třeba jen 

rozhovorem a poukázáním na emoce, které z lidí čiší, pomozte! Je to naléhavá výzva, která má 

obletět svět a i když pomůžete otevřít jen jedno srdce, zápis v kolektivním vědomí obletí svět a 

dotkne se tisíců jiných. A za to jste nesmírně ceněni. 

 Za práci sama na sobě i za pomoc ostatním. Melek Metatron, strážce brány vzestupu, přihlíží 

tomuto konání a podporuje vás v rozhovorech, které s jinými vedete.  

Uvědomte si sílu svého bytí a sílu svých myšlenek. Uvědomte si sílu svého srdce. Sílu svého hlasu 

srdce a sílu své vysílané lásky. Uvědomte si, že vaše srdce je spojené nejen s Vámi, ale i se Zemí a i 

s ní, s Lady Gaia tvoří jednotu.  



Ano, vaše srdce tvoří jednotu se srdcem Lady Gaia, protože vaše srdce je součástí srdce Lady Gaia 

a naopak – srdce Lady Gaia je součástí srdce Vašeho. Jsou to neodlučitelné součásti, přestože toto 

spojení může být narušeno.  

A proto se nyní pohodlně posaď a věnuj několik hlubokých nádechů a výdechů přímo do nitra svého 

srdce. Dýchej zcela vědomě a uvolněně, přirozeným tempem a do tvého srdce nyní vtéká magnetická 

vlna lásky, která jej zaplňuje svou přirozenou něhou a hřejivým pocitem. Vnímej energetické změny 

ve svém srdci během přenosu této energie a užívej si pocit zaplňování se magnetickou vlnou lásky. 

Je to pocit, ve kterém mizí všechny chmurné emoce, které tvé srdce tížily a pokud se podíváš na své 

blízké očima svého srdce, vidíš je očima plnýma magnetické lásky, se zcela jiným pocitem, přesto 

velmi příjemně.  

Podívej se nyní očima svého srdce, očima plnýma magnetické lásky i na lidi, kteří ve tvém okolí 

nezaujímají první místa, na své pomyslné nepřátele, na pomyslné soky a i na ně je nyní pohled zcela 

jiný, bez negativních emocí, zaplněný pouze pozitivní vlnou lásky.  

To jsi právě nahlédl do stavu do jakého směřuješ a v jakém by jsi měl zůstávat co nejčastěji až se 

stane tvou trvalou součástí.  

Práce však není u konce. 

Požádej nyní Lady Gaiu o přístup k jejímu srdci a o znovunavázání kontaktu se srdcem tvým. 

Nechej si na to chvíli čas a dovol si přijmout toto spojení tak, jak je to pro tebe správné a dobré a 

jak jsi připravený to přijmout. 

 Protože na vlnu lásky od Lady Gaia již připravený jsi a to jsi prokázal tím, že jsi věnoval pár minut 

svého času přečtení tohoto energetického channelingu. Až se vibrace tvého srdce ustálí a budeš se 

cítit velmi příjemně, má práce je v tom okamžiku u konce a já se s tebou loučím slovy „A ni o heved 

o drach“.  

Buď požehnán. Kryon. „ 

 

Otevírají se nové brány a ty se cítíš být důležitou součástí energií, které ti jdou v ústrety a dotýkají 

se tvého srdce. Není důležité, do jaké skupiny lidí patříš. Každý z nás tvoří úlomek celku a dřív či 

později budeš vedený hlasem svého srdce a najdeš a objevíš to, kým jsi – svou esenci původu, svou 

Božskost v sobě samém.  

 

Chtěla bych všechny, které následují cestu poznání a kteří nezůstávají stát, informovat o 

plánovaném vydání mé první knihy „Kryon na cestě k sobě“ (srpen 2011) a už brzkým otevřením 

Arantia – Academy©, která bude ukazovat cestu do Arantie – Ztraceného ráje Země.  

 

Arantia – Academy© bude pomáhat vést všechny, kteří se cítí být hlasem svého srdce voláni 

k poznání toho, že existuje něco mnohem víc než jen to, co je běžným okem viditelné, že svět i 

člověk má mnoho podob a rozklíčováním obojího spolu se správným propojením se stává ze světa 

ráj a z člověka Božský člověk na Zemi.  
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